

双人托举放风筝、8米高空绸吊、1.5米滑板飞跃……

这场冰雪秀难度系数爆表了

生活报记者 王雪莹 孟飞雪 文 张宇驰 摄

眼看大型原创冰雪秀《冰舞间》即将首演,生活报记者再次走进哈尔滨红博中央公园剧场,提前为大家揭秘节目特色。通过采访主创,记者了解到《冰舞间》在技术层面上,又做了许多突破与创新。像是挑战高空绸吊、实现双人托举放风筝、完成1.5米滑板飞跃……可以说几乎每一项,都能激起观众的惊呼。下面,就跟随我们看看节目的高难度系数究竟是如何“爆表”的。

玩转高难度双人风筝 中外演员配合默契了

要问《冰舞间》节目中,既浪漫又有高难度的节目是什么,答案非双人风筝莫属。生活记者在训练场看到,一个俄罗斯帅哥双手托举一个光脚的中国女演员,在冰上飞速滑动。而女演员腾空在搭档身上,做各种花样滑冰的高难度动作同时,手里还放着一只四线风筝,随着两人的移动,风筝要在空中飞翔。此时,再配上舒缓的背景音乐,真是要多浪漫有多浪漫。旁边一位演员告诉记者,每次排练这个节目,大家都忍不住为台上的两人捏一把汗,因为这个节目的难度系数实在是太高了。

为了更加了解这个节目的细节,记者采访了双人风筝的女演员焦春梅。刚练完的她脸上都是汗水,说起这个节目却非常高兴,“在《冰舞间》训练前,我都是一个人在冰上放风筝。当得知要尝试双人风筝,我其实挺害怕的,练习的时候一点安全感没有,不过经过两个月的磨合,我们现在已经能很好地掌控了,希望到时候能将最好的表演给大家。”

B 空中旋转、倒立、下滑 8米绸吊有点像“蹦极”

不仅是冰面上的动作精彩,《冰舞间》还有一个特色就是高空绸吊,在7.8米的高空,演员们仅凭双手抓住绸子,并在上面做各种旋转倒立的动作。在彩排时,生活报记者看见高空中,伴随着紧张刺激的音乐,绸吊演员们仅凭双手抓紧绸子,不断地旋转倒立,优雅地做着各种让人既赏心悦目,又惊心动魄的动作,着实刺激。

通过采访,生活报记者获悉,绸吊可是没有安全绳的“高空作业”,虽然下面有半米高的海绵垫子做防护,但还是非常刺激。其中表演绸吊的赵明明心有余悸地透露,为了能在绸子上抓稳,她每次上去都要在手上抹点水,“为了增加摩擦力,因为时间长怕手没力气。”据悉,这个节目赵明明她们已经练了两个多月,几乎每天都要在绸子上近两个小时,非常辛苦。

“空中飞人”玩起冰上滑板 飞跃1.5米 挑战极限

说起冰上杂技,相信哈尔滨的观众并不陌生。那《冰舞间》究竟有什么过人之处呢?据总导演娜尔斯透露,他们的这场演出,不仅融入了冰上特技、花样滑冰、冰雪运动,而且还加入许多极限运动,如冰球、滑雪、冰帆等。

“当然,这些都是在冰面上的艺术表现,要说难度最高的,就是我们最新研发的冰上滑板。”娜尔斯笑称,“在冰上飞跃1.5米高再降落,对演员来说绝对是极大的挑战。”据了解,这个项目需要六个演

A



冰上踩高跷行动自如 “高手”也是摔出来的

对于普通人来讲,踩高跷已经很难了,那要是将地面换成冰,在冰上踩高跷,岂不是“难出了境界”?在《冰舞间》现场,记者看见一群穿着单薄,踩着高跷在冰上自由穿梭的姑娘们。她们时而排成行,时而抬高腿……对此,其中的一位表演者余小芳坦言“受伤是常事”,“高跷绑得太松或者太紧,都影响滑行。我们最怕的就是一不小心,和台上表演的其他演员相撞,那摔倒下去真的是太疼了。”不过即使再疼,余小芳和她的姐妹们仍旧拿出了“女汉子”的毅力,“咱这场演出这么大型,我们可不想掉链子,所以一直在练习在磨合。”

其实,《冰舞间》里还有许多小学生,他们最大的不过16岁,最小的只有11岁。因为是学杂技出身,又来自广西,所以之前并未接触过滑冰。这次跟老师参与到这场大型冰雪秀中,练习滑冰就成了他们要攻克的最大难题。15岁的李强告诉记者,自己刚开始总摔倒,也因为训练“又累又痛”哭过很多次,但经过三个月的不断练习,现在已经可以在冰面上自由驰骋了。

E 融合爵士、拉丁和街舞 冰上舞蹈动感十足

除了冰面上高难度的动作,演员们在冰面上的舞蹈也非常惊艳,舞台中央演员们在冰上时而优雅时而动感的舞姿,让人目不暇接。据曾三次荣获“杏花奖”,参演过英国伦敦奥运会《墨舞》,如今负责《冰舞间》舞蹈编排的关天明介绍,《冰舞间》编舞的出发点就是国际化,因此融合了很多舞种。关天明告诉记者,“为了训练演员们的舞感,我们专门进行了一个月的集训,每天带着大家跳芭蕾、爵士、拉丁,还有街舞,让大家熟悉各个舞蹈的动作和特性。”至于实际的编舞环节,关天明则是采用先和演员沟通理念、传达思想,让演员在自我消化之后,即兴发挥,再由老师指导的方式完成。这样排出来的舞非常有活力,让观众观看时有很强的代入感。

B

C

员,在坡道上快速滑行,抵达最高点后,飞跃滑道抵达另一端。因为难度过高,很多演员都因此受伤但却从未放弃。其中,来自河北的18岁的尤电朋告诉记者,自己开始都不敢上去,现在也在慢慢地练习,“因为既然参与了这么大型的演出,要是不拿出点真本事怎么行。”据悉,尤电朋还有一个高难度挑战环节,就是从二层小舞台,沿着滑道滑到一层主舞台。相信在这2米高陡坡上的精彩表演,一定不会让冰城观众失望!

D



干净实用的简约风 ——业之峰装饰设计师张弛作品赏析

本版热线 ▶ (0451)84691045

2017·12·22 星期五 本版主编 王健 李树江 编辑 王枫 版式 莫晓亮

生活报

2017·12·22 星期五 本版主编 王健 李树江 编辑 王枫 版式 莫晓亮

呼兰河口欢乐冰雪世界盛装开放

生活报讯 (记者刘欣)呼兰河口欢乐冰雪世界坐落于哈尔滨市松花江与呼兰河交汇处,在国家4A级景区呼兰河口湿地公园园区内,利用松花江天然优势,打造了距离哈尔滨市主城区仅30公里、占地面积达220万平方米的超大型冰雪乐园。20日,呼兰河口欢乐冰雪世界全面升级并盛装开放,互动活动内容更精彩丰富,还有免费大奖等你拿。

数十种冰雪运动和娱乐项目

呼兰河口欢乐冰雪世界以“一站式冰雪体验,贵族式冰雪度假”为主题,深度营造了参与性、互动性极强的高端滑



雪仗、滚冰祈福等精彩演绎活动;24日举办大学生体验日,届时将联合黑龙江大学生演绎联盟打造圣诞冰雪音乐会,女大学生当日14时后可以免费入园;2017首届呼兰河口湿地公园欢乐



近日,中银保险有限公司黑龙江分公司“送金融知识进校园”活动在哈尔滨理工大学举行。本次活动以辩论赛形式开展,以“远离校园网贷”为主题,为大学生创造了相互交流和学习的平台,充分展示了他们缜密的逻辑思维能力和生动的语言表达能力,提升了他们的金融安全防范意识和财产安全的保护意识。

干净实用的简约风

——业之峰装饰设计师张弛作品赏析

简约装修风格,以简单的实用性为主,这种设计风格深受大众喜爱,一个简单干净的空间更让人感到舒适,复杂的外部设计反而容易让人疲惫。

辛熙



关爱家人健康 业之峰环保装修20载

公司规模 公司成立于1997年,目前在北京、天津、成都、重庆、哈尔滨等22个大中型城市建立了直营分公司,并拥有90余家加盟公司,200余店面、2000余名设计师、20000余名专业施工人员,构成了庞大的家装服务网络,在全国多个城市提供多层次的装修服务,满足不同消费者的需求。

环保认证 业之峰凭借二十年二十余万户的装修经验,在环保家装的路上不断探索与创新。

正式通过环境部授权颁发的“十环认证”

行业内率先荣获——“五星级服务认证”

售后服务 施工材料均是通过在全球材料采购系统甄选的品质卓越的环保材料,与市场同类材料相比,在环保性能上更优越。并由北京业之峰集团统一配送至分公司,杜绝工队在当地购买材料,以次充好。

环保材料 借鉴欧洲施工标准的高品质家装

蓝钻工程 在与客户签订常规施工合同的同时,业之峰还会与您签订《室内装修环保协议》并郑重承诺:环保不达标,全额退款!

郑重承诺 诚聘 中高端家装设计师、设计师助理、家装顾问、网销员
优秀项目经理、工程监理 招聘热线:82367278
地址:香坊区中山路93号保利大厦十三层

诚聘 中高端家装设计师、设计师助理、家装顾问、网销员
优秀项目经理、工程监理 招聘热线:82368308 85862342
地址:香坊区中山路93号保利大厦十三层

QQ在线咨询: 514842899
装修咨询热线: 82368308 85862342
网址: www.yzf.com.cn



哈尔滨市航空服务中等专业学校(26职)
国家专业示范校

让孩子有梦的地方
国内外技术专业人才“加工厂”

冬令营
专业:航空服务(空姐、空保) 轨道交通(高铁、地铁)
飞机维修 汽车营销 动漫 数控技术 高星级酒店管理 报名开始啦!

上学也能体验,五天精彩之旅
咨询QQ: 800035717 576567390
联系人:关老师 谢老师 网址: www.hb26v.com.cn
电话: 0451-87619686 18646081011
地址: 新阳区一区道里区新阳路540号 群力校区一区道里区东湖路23号

